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Shrnutí výsledků průzkumu „Blended Learning v ČR“, 2013 

71 respondentů 

 

Graf 1: Územní působení společností 

 

 

45% 

31% 

24% 

Kde společnost působí?  

po celém světe pouze na území ČR v Evropě 
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Graf 2:  Velikost společností, ze kterých respondenti odpovídali 

 

 

Graf 3: Povědomí českých firem o pojmu blended learning 
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24% 
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Znáte pojem „Blended learning“?  

Nikdy jsem o něm neslyšel/a. 

Ano, tento pojem znám, ale běžně se s ním nesetkávám. 

Ano, je to pro mě zažitý pojem a setkávám se s ním poměrně často. 
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Graf 4: Využití kombinované výuky v českém prostředí 

 

 

Graf 5: Výhody využití blended learningu 
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Využíváte ve firmě kombinovanou 
formu výuky?  

Ano Ne Nevím 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

Rychlejší implementace výuky 

Zlepšení pracovního výkonu 

Efektivnější výuka díky kombinaci metod 

Lepší dostupnost všem účastníkům 

Šetření nákladů souvisejících s poskytováním 
výuky 

Jaké výhody podle Vás firma získává 
využíváním blended learningu?  
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Graf 6: Zobrazení využití vzdělávacích metod v českém prostředí 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Mobile learning  

Social learning 

One to one coaching (telefon/web) 

Action learning 

One to one coaching (face to face) 

Experiential learning 

Virtuální třídy (webináře) 

Materiály (knihy, příručky atd.) 

E-learning 

Tradiční výuka s lektorem 

Jaké prvky kombinované výuky ve firmě 
využíváte?  
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Graf 2: Výzvy, kterým čelí české firmy při tvorbě a implementaci nových 

programů 

 

 

Graf 8: Měření efektivnosti vzdělávacích programů 

 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 

Obavy účastníků, že výuku nezvládnou 

Nedostatek dodavatelů poskytujících opravdu … 

Nedostatek odborných znalostí pro vytvoření … 

Měnící se charakter technologií 

Složitost / spletitost vytvoření 

Náklady (nedostatek peněz na realizaci) 

Čas na tvorbu a implementaci 

Nedůvěra/odpor účastníků k výuce 

Jakým výzvám čelíte a s jakými problémy se 
setkáváte při tvorbě a implementaci blended 

learningového programu ? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Hodnocení kompetencí 

360 zpětná vazba 

Testování znalostí 

Testování dovedností 

Nevyhodnocujeme 

Měření změn ve výkonu 

Zpětná vazba účastníků 

Jakým způsobem vyhodnocujete vzdělávací 
programy pro zaměstnance?  


